

顺义福彩召开消防安全工作培训会



为增强福彩一线工作人员的消防安全意识,提高销售人员应对突发事件的应急处置能力,10月31日,顺义福彩中心召开以“关注消防 平安你我”为主题的消防安全工作培训会。来自全区115个福彩销售网点的负责人及销售员参加了培训。

培训会上,顺义福彩邀请顺

义消防支队的消防员为大家授课。通过典型案例剖析,对消防日常检查、消防火灾的应急和预防、疏散逃生的基本常识、消防设备如何使用等问题进行了深入讲解。并对火灾预防、初期火灾扑救、火灾自救与逃生、常用灭火器的选用等知识进行深入探讨,还特别让参训人员体验用灭火器灭火的操作方法。

这次培训内容丰富、事例鲜活,实操性强,参会人员纷纷表示:要把这次培训的内容内化于心、外化于行,提高对消防安全重要性的认识,并立即行动,排查身边隐患,确保福彩销售市场安全稳定。

(顺义区福利彩票发行中心 柏娟 汪辉)



福彩生活

希望在关爱中发芽 生活在福彩中绽放

有人说羽毛象征的是梦想,有人说羽毛象征着珍惜,还有人说羽毛是白色的,将光谱中三原色的光:蓝色红色和绿色,按一定比例混合便是白光,这不正象征着一个人飘忽不定的人生嘛,在经历了喜怒哀乐之后,终会回归生活本真。

但无论是哪种意义上的解读,我们都应给予肯定,因为从这片羽毛在人群中飘飞开始,它便在每个人的心中种下了一颗希望美好的种子,终会在思考中发芽,于经历中绽放。

而在我们的生活中,同样存在这样一片“羽毛”,从它缓缓飘飞开始,便承载了许多人的梦想,被寄予了公益爱心之希望,同时引发人们对于现实生活的深刻思考。它就是中国福利彩票。

始于彩票 不止于彩票

追溯世界彩票历史,可以从二千多年前的古罗马、古希腊时代的古代博彩开始。在那个物质匮乏的时代,国家的领导者为了转移民众对于生活不满的忿懣情绪,通常会在举办大型活动的时候用彩票抽奖的形式,开展博彩性的娱乐活动,以此活跃大家的气氛。由于活动超级奖品的诱惑,使得罗马民众前仆后继地加入到博彩活动的行列中去。这也让罗马商人发现了其中的商机,他们开始通过博彩活动推销商品甚至是倍率更高的金钱。后来这种博彩性的娱乐活动逐渐流传到

世界各国,甚至风靡全球。

随着时间的推移,最初以娱乐为主的彩票发生其自身意义的转变。自世界第一个公开发行业彩票的机构在1530年的佛罗伦萨建立,并在同年发行了第一张现代彩票之后,彩票便成为了由政府承认的正规机构,开始成为各国政府新的收入来源,可以缓解政府财政压力,用于国家建设之中。

在我国,彩票亦有近百年的历史。从清代末年各省官府以赈灾等名义发行彩票,到北洋军阀统治时期,上海等大城市私人发行的彩票,再到国

名党政府的“航空奖券”等。但由于旧中国的彩票管理不严,弊端频现,留下了种种不良影响,因此建国之后很长一段时间,人们都将彩票与盗、匪、赌、娼等视为一体,致使彩票一度在我国销声匿迹,直至1987年才又重新起步。

1987年6月3日,经党中央、国务院批准,中国社会福利有奖募捐委员会在京成立。同年7月27日,由中国社会福利有奖募捐发行中心发行新中国诞生后的第一批8000万张“中国社会福利有奖募捐奖”(面值一元),在河北、江苏、浙江、上海等10个省、市试点发行,从而掀开了中国当代彩票史的篇章。

而此时在中国重新启程的彩票,已被赋予了更加完整和积极向上的意义。它不仅承载了众多“彩民”的“大奖梦”,还带着“扶老、助残、救孤、济困”的使命,成为国家公益和福利基金的主要来源之一,用实际行动践行着“取之于民、用之于民”的社会契约,以促进社会福利事业的健康发展。

于是当我们怀揣着各自的期待,从购买一张中国福利彩票开始,就已经与它结下了或深或浅的缘分。这样的缘分中,不仅包含了对于“大奖梦”的希望,还有对福利事业所献出的关爱,以及其背后所引发的对于人生意义的思索。

播下希望种子 相伴美好人生

福彩之下亦寓含人生的小小缩影。很多人在第一次购买彩票的时候,或多或少都有着自己是特殊的想法,或认为自己也许有着异于他人的非凡运气,但在经历了后来不断的失望过后,开始逐渐接受自己不过是众多彩民中普通一员的事实,最终归于理智。这不就和人的成长一样吗?从最初的自命不凡,觉得自己是人群中特殊的、被选中的那个,自己必定是与众不同的存在,直至在后来的成长中逐渐发现,原来曾经那些自以为特殊的痛彻心扉,亦或是欢欣喜悦的情感经历,原来是普遍的,每个人都经历过的。在经历了托尔斯泰口中“清水里呛呛,血水里泡泡,咸水里滚滚”的心路历程之后,最终接纳自己的平凡,回归平常心,带着希望重新启程。

如同一位老彩民说的那样,“虽然没中过什么奖,可我不失望,并且对未来满怀信心。”这也是这张小小的彩票所承载的最朴实意义,像是父母茶余饭后的一句“今天去买两张彩票?”,那样自然又岁月静好的模样,走进生活的点点滴滴中。

福彩是一种美好的希望,嵌在人们心中幸福的种子,伴随着你走过美好的人生,就像电影《阿甘正传》中阿甘说的:“生活就像一盒巧克力,你永远不知道下一块会是什么味道。”正是因为彩票这样的不确定性,让你在生活有了一丝期待和挂念,日子过得多些乐趣。如果中奖了是福分,不中奖,也为福利事业做了贡献。

助力梦想 忠于生活

美国彩票专家霍华德曾经说过:“彩票其实是当今世界上最让人兴奋、也是最流行的游戏。”这不仅仅只是因为彩票所带来的以小搏大的快感,还有其背后巨额奖金的诱惑,这也正是许多人对于购买彩票的热忱所在。

很多人都有着一夜暴富从此走向人生巅峰的梦想,但这样的梦想一旦放到现实中去就会显得遥不可及。而彩票的出现,恰恰架起了现实与梦想的桥梁,提供了实现梦想的契机和希望。

但梦想的实现并不一定都伴随着长盛不衰的欢愉,也可能是乐极生悲的惨淡。

2003年,盐城市滨海县的

普通市民王宫仅凭一张2元钱的彩票便中了500万大奖,无论是在十五年前还是今天,这都是一个庞大的数字。也因此,他成为当时县城的传奇人物。

在很多人的想象中,被巨额奖金临幸的王宫应该从此过上富裕充足、吃穿不愁的安逸生活。但事实却是,在距离他中奖仅仅19个月之后,他便从一个百万富翁,落魄成一个身负重债的孤家寡人。

原来在中奖之前,王宫就因沉迷打麻将、推牌九、斗牌等而债台高筑。而中得百万大奖之后,得意忘形的王宫不仅没有重归生活正轨,反而变本加

厉,在不到一年的时间里就输了四十多万。甚至有了婚外情,致使妻离子散。此后,他在驾车途中遭遇重大交通事故,自己也几乎丧命,赔偿加上治病,花去了他30多万。后又因盲目投资失败而破产,并欠下银行贷款,而他的婚外情人也因此离他而去。最终,他成为了不折不扣的孤家寡人。

但王宫终究是幸运的,就在他深陷生活窘境,走投无路的时候,他的妻子选择原谅了他。遭遇此次变故重新回归家庭的王宫有了深刻的感悟,他说:“有一个幸福的家庭比什么都重要。”正是家庭的温暖,让他重获了新生。

这不禁让人想起电影《夏洛特烦恼》中的夏洛,因为对现实生活的厌弃,对妻子的埋怨,而

经历了一场穿越时间之旅,带着记忆回到了过去。由此重启人生,一路开挂,过上了梦寐以求的人生。但在所谓的成功之后,他糜烂无度的生活方式,最终让他染上重病。在生命的最后,他幡然醒悟:原来最好的生活便是自己开始所摒弃的,只是自己不知道珍惜。

这或许就是福彩存在的另一重意义所在。它告诉你人生的飘忽不定,给你机会重启自己“糟糕透顶”的人生,但对于那些不懂生活意义,对人生不负责的人,却并不一味地让他们享用巨额财富带来的生活便利,而是让他们在经历戏剧性的人生起伏之后,认识到生活的本质,发现那些曾被自己忽视的美好,懂得珍惜。